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Modelos Examenes PCE — BLOQUE |

» MAYO 2021
x? x% 1

1. Seaelpolinomiop()=| 1 x 1| (determinante). Entonces:
1 1 x

a. pla) = O para algdn valor a > O.
b. Elgrado de p(x) es menor que 4.
c. Ningona de las otros dos.

1 0 1
2. Sea la matriz B = A% donde A = <O 1 0) y bsy el ndmero de la tercera fila y la primera
1 0 1

colomna de B. Entonces:
o. b.3;esonndmero par.
b. b.37>10.
c. Ningona de las otras dos.

3. Sea el sistema de ecoaciones lineales

1 1
—x+=z=1
2 3

x—y+z=12

1 1
—X+=y+z=3
2

'
I

2

Entonces la solocion comple:
o X<z
b. y>x+2

c. Ningona de las otras dos.
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1 1 x
4. Seaelpolinomio pd) =|x 1 x| (determinante). Entonces:
x x 1

o. Elgrado de p(x) es menor que 3.
b. p(x) = O tiene dos raices enteras.
c¢. Ningona de las otros dos.

x+y+3z=1
5. Sea el sistema de ecoaciones lineales s = x+z=1
XxX+2y+3z=72
Entonces una solucion comple:
o xy>2
b. yz>x

c. Ningona de las otros dos.

a 0 a 1 0 1
6. (2,5 puntos). Sea la matriz C= A% - 4A - 6B, donde A4 = (O 1 O), B = (0 1 0)
a 0 a 1 0 1

Estodie el rango de C en foncion del valor del ndmero real a.

1 1 1
7. (2,5p). Sean las matrices A = (0 1 1) y B =A"-A. Estudie el rango de la matriz B.
0 0 1
> JULIO 2020
3 =2 2
8. Dada la matriz A = <—1 4 0 ), la suma de los elementos de la diagonal principal de la
1 0o -1

matriz A — 3l, siendo | la matriz identidod es:

a. -5 b. -3 c.0
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Q. Lainversade la matriz B = (1 _1)) es:

o (7o) o
e (3 )
e (5 1)

10. Sean A y B dos matrices de 2x2. La igualdad:
(A+B)-(A-B)=A2-B?
Se comple:
a. Siempre
b. SolosiAB =BA
c. SolosiA=B

1 0 -1
N. Elrango de la matriz A= <2 -1 2 ) es:
1 -1 3

a. Uno b. Dos c. Tres

12. Sea A ona matriz coadrada de tamoaito 3x3. Si el determinante de A es 3, entonces el

determinante de la inversa A~ es:

o. Det(A")=-3
b. Det(A-)=1/3
c. Det(A") =3

13. Toda matriz A que verifica A* = |, siendo | la matriz identidad, satisface la siguiente propiedad:
o. A7=A3 siendo A la matriz inversa.
b. Eldeterminante de A es?
c. A%=AT siendo AT la matriz traspuesto.
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4. Dadas las matrices:
=) =D e

Si X es la solucion de la ecvacion matriciol: AX + B+ C = |
Siendo | la matriz identidad, entonces el elemento de la primera fila y la primera columna de X

es:
o -3
b. -2
c. 3

15. El sistema de ecoaciones
x+y—2z=1
X—y+ 2z=-2
3x—y +2z=4
a. Tiene ona Onica solucion
b. No tiene solucion

c. Tiene infinitas soluciones

16. El sistema de ecoaciones

xX—y+2z=-2

{ 3x+y=1
S5x+y+2z=4

o. Tiene una Onica solocion
b. No tiene solucidn

c. Tiene infinitas soluciones

0 1 2
17. Elrangode lamatrizA=( —2 4 —1
0 1 -1

a. Uno b. Dos c. Tres
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3 m O
18. LamatrizA=[m 1 =2 |noesinvertible coando:
0 1 1
o m=z]
b. m=0
c. m==z3

19. Dadas las matrices
A=l 39 8= 2) c=( o)

La matriz A — BC es:

« (5 o)
b (5 o)
« (; )

20. Si A es la matriz A= (2 (1)), entonces la ecvacion matricial A2 — al = O, siendo | y O los

matrices identidad y nola de orden 2x2 respectivamente, se verifica:
a. Para todo valor de a
b. Solosia=26a=1/2
c. Solosia=16a=2/3

> MAYO 2019

21. Sea A vna matriz 3 3 tal que A3 = -|, siendo | la matriz identidad, entonces:

a. A=A
b. A =-A
c. A=
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22.(2,5 p). Dado el sistema de ecvaciones:

x—y=2
ax+y+2z=0
x—y+taz=1

o. (1,5 pontos) Determine cudntas soluciones tiene dicho sistema en foncion de los valores
del pardmetro a.
(0,5 puntos) Resvelva el sistema para el valor a = -1.

c. (0,5 puntos) Resvelva el sistema para el valor a = 2

» SEPTIEMBRE 2018
23, Siel determinante |a b | = 5, entonces el determinante 2a 7b | es:
c d 2c 7d
a. 10 b. 35 c. 70
> JUNIO 2018
2 0 3
24 El rango de la matriz A= <1 1 0) es:
0 2 2
a 1 b. 2 c.3
> 2017

25. (2,5 puntos). Se desea recargar el cajero de on banco con billetes de 10, 20 y SO€. Por cada
billete de 50 se ha de introducir uno de 20, mientras que por cada 2 billetes de 20 se han de
introdocir 3 de 10.

» Plantear on sistema de ecvaciones para determinar la proporcion de cada ona de las
denominaciones de billetes que hay que introducir en el cajero. Resolver el sistema.

= Sielimporte total en evros de todos los billetes ha de ser 28500€, jcvantos billetes de cada

denominacion hay que introdocir en el cajero?
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26. Sealamatriz A={2 1 0 |ysea A su matriz inversa. Entonces el elemento ay; de la
3 -2 2

segonda fila y segunda colomna de la matriz inversa A" es:

a. O b. -1 c.

27. Seo la matriz A= (_21 ;) Entonces:

a. A%Z= (‘1L é)
b = (—41 é)
c. A2= (_35 g)

28.(2,5 puntos). En una tienda online se han vendido 800 ejemplares de on libro de texto, entre
nuevos y vsados, y se han obtenido vn total de 7110€. Un ejemplar nvevo cuesta 10€, mientras
gue los ejemplares vsados se venden con vn descuento que puede ser del 40% o del 50% segin
sea el estado del ejemplar. Se ha comprobado que por cada tres libros nvevos se ha vendido
ono vsado.

= Plantear un sistema de ecoaciones para hallar el nomero de ejemplares nvevos que se han
vendido.

= Calcolar coantos ejemplares se vendieron con vn descuento del 50%.

1 2 1
29. SealamatrizA= = (0 1 0)_ Entonces el elemento oz de la tercera fila y la primera columna
2 0 3

de la matriz inversa A1 es:

a. O b. -1 c.-2
1 0 O
30. SealamatrizA=={2 1 0 |tiene rango:
0 0 2
o b.2 c.3
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31. (2,5 puntos). En vna tienda de deportes se han vendido 500 balones de baloncesto, nuevos y
usados, y se han obtenido un total de 10406£€.. Los balones nvevos se vendieron a 22€ y los
balones vsados con descuentos del 20% y 30%. Se sabe que el ndmero de balones vsados
vendidos ha sido la coarta parte que los balones noevos.

» Plantear on sistema de ecvaciones para hallar el ndmero de balones noevos que se han
vendido.

= Calcolar cudntos balones vsados se vendieron con descuento del 20%.

32.(2,5 puntos). Se han comprado tres productos A B y C. Sin tener en cventa el VA, el producto
C vale 360€ menos gue la. suma de lo gque cvestan A y B conjuntamente, mientras que elimporte
total de los tres prodoctos asciende a 8OO€. El producto A para un IVA del 6%, el producto
B del 12% y el producto C del 30%. La factora total con IVA importa 917.60€.
= Plantear on sistema de ecvaciones para calcolar la cantidad, sin IVA, que cvesta cada

producto.
»  Resolver el sistema por el método de Cramer.

33. Sea la matriz A= (‘1L 3 . Entonces la matriz inversa A~ es:

)
a. A'1=(_11 43)
)
)

b A_1=(—13 i
e. Ar=(5 T

34. Se consideran las matrices

A= (—11 _21) B

El producto de las matrices A-B es:

I
/N

)

a. (0 1)
b. (1 0)

()
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35.Sea la matriz 4 = ( 11 _21) Entonces la matriz inversa A" es:
G_(2 -1
a. A (_1 1)
4.2 1
b. A (1 1)
a1 1
c. A (1 2)
36.Se consideran las matrices
1 2
A=<2 3) =", 7))
4 5
La segunda fila de la matriz prodocto A-B es:
a (-1 6)
b. (-1 3)
c. (-1 4)
1 1 0
37. Dada la matriz A= (o 2 o), la suma de los elementos de la primera columna de so matriz
0 0 3
inversa A~ es:
a. 1 b.O c.-1

38. Sea el sistema de ecvaciones lineales

ax+y+(@a—-1z=1
x+y+z=a+1
Para el valor de a= 1 el sistema es:

{ xt+tay+z=1

a. Compatible determinado.
b. Compatible indeterminado.
c. Incompatible.
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Modelos Examenes ANTERIORES

> EXAMENES 2014

39. Ejl'.ri."l[‘il} (vnlor 2.5 puntos)
X - y - & .r“-
Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema 5y = ¢ 2y + 3z +3cA =0
J:=3x 4 3yA =0

Ejercicio (valor 2.5 puntos)

40.
1 1 a
Sea @ € R, Caleule, en Tuncidn de a. el rango de la matriz A4 1 a 1
a 1 1
. Ejl‘.l‘i"'l['iu (valor 2.5 puntos)
Estudie la existencia de una matriz A tal que A x A I, v calciilela en caso afirmativo.
Observacidn: A x A representa el producto de matrices.
a b 1 0O
A (r' F‘I,).lin1||1l-'r1+r.lr,-"[l y I (” | )
42. Ejercicio (valor 2.5 puntos)
2 1 =X
Dada la matriz A I A 3 con A € R jPara qué valores de A la matriz A no tiene
i 1 A
inversa?
43, F;jl‘.l'i"'lt'iu (valor 2.5 puntos)
Ar | 2y + Az =2
Fstuclie si el sistema B 1Y [an-r':\-l:-|u|'i|:’|||, ||r:rs-r|1|;is-|u|u el valor de A, S, = Ar — .J'u_q -z=1
AT —y—2=A
44, Ejercicio (valor 2.5 puntos)

22 + 2y | Az =1
Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema Sy = Ar—Ay—z =2
r=y—2z=2A

Matematicas Il_ PCE 2021-2022 www.academialallibreta.es 12


https://academialallibreta.es/

ACADEMIA La Wibreta

{ é La lhbre ta www.academiolallibreto.es
< ) dAprends @ Gran vio. Fernando el Catélico 23
46008 Valencia

45 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
Determine el conjunto de nimeros reales o para los que el rango de la matriz A s menor
que 3.

Nota:  ATrepresenta la matriza traspuesia de A.

1 1 o
AT=11 3 a
¥ ¥ il

4e. Ejercicio (valor 2.5 puntos)
) 2 9 , 1 2 . . . i
Dacdlas las matrices 4 = [ o )Y L= 11 ) Hallese una matriz X que sea solucién
de la ecuacidn matricial A X A~ = (.

47.  Ejercicio (valor 2.5 puntos)

a O 2
Dada la matriz 4 — | 0 & 0 donde a v b son nimeros no nulos, determine 4.
2 0 —a

48. Ejercicio (valor 2.5 puntos)

1l =1 a
Sea a € R. Caleule, en funcidn de a, el rango de la matriz A 0 a 1
a 0 2
9. F:jﬂl"{'il:'i[} (valor 2.5 puntos)
3+ 29 132 = 1
Resuelva el sistema Sy, = ¢ = Ay—2-—1 . para aquellos valores de A, que hacen al
T=y—2=2A
sistemna compatible ¥ determinado.
50. Ejercicio (valor 2.5 puntos)
L 2 3
Sea la matriz A = 1 0 =1 ]. Caleule la matriz inversa de A.
1 1 -2
Sl. Ejercicio (valor 2.5 puntos)
T+ 2y + 3=z —1
Sea e sistema de ecuaciones § 2e + 5y 4+ 4z =2 . Determine la solucidn, en funcidn
T+ 3y +a’s a’

de a € R en el caso de que sea compatible v determinado.
Matemdticas Il_ PCE 2021-2022 www.academialallibreta.es 13


https://academialallibreta.es/

ACADEMIA La Wibreta

4 é La l]lbre ta www.academialallibreta.es
C HAprendiendo a aprender Gran via Fernando el Catdlico 23
46008 Valencia

52 F-jl&I'l'i[‘il} (valor 2.5 puntos)
Estucie si existe alguna matriz X tal que A x X x B = (7, y en caso afirmativo, caleilela.
Observacidn: A x X representa el producto de matrices,

(i) (s) e (60)

S3. F:j(!l'(‘i(‘iu (valor 2.5 puntos)

011
Dados dos ndmerso a y b, no nulos, estudie si la matriz A (u I I) tiene matriz
Db o0

inversa, En caso afinnativo, caledlela
I F:jl‘,I'l.'i['il} (valor 2.5 puntos)

il all ai
Sea g € R, Determine el valor del determinante ja 43 a4+ 5 a4
atb at® aitl2

1 1
posee inversa
o -
a* b

2
7

SS. Ejercicio (valor 2.5 puntos)

-— NS e
-
=
=

Dados dos nimeros a. b distintos, determine si la matriz A (

en funcién de los valores de a , v b

> EXAMENES 2015

56e. Dados dos nimerso a y b, tales que ab # 0, estudie si la matriz A* es inversible. En caso

011
afirmativo, calcule su inversa. A= |a 1 1
0 b O

57 Sea A una matriz cuadrada de orden 3 que verifica la ecuacién matricial A = | — 24,
siendo I la matriz identidad de orden 3. Pruebe que A es inversible y determine la matriz
A1 en funcién de A.

1 0 =1
58. Dada A — | 0 1 3 |, estudie si existe la matriz inversa de A. En caso afirmativo,
1 1 -2
caleiilela.
JAr + 2y + 3z = 1
59 Resuelva el sistema Sy = {§ r— Ay—z =1 para aguellos valores de A, que hacen al
T—y—2z=A
sistema compatible y determinado.
a 0 2
€0. Dicla la matriz A 06 0 donde a y b son ndameros no nulos, determine A%,
2 0 -a
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